Case No. 17-0270-EL-REN
Seitz-William-OH-PV-7.959-kW Residence
Staff Interrogatories

Question 1: The application indicates a total of 29 panels (i.e., “15,14”), but the photo in section G only shows
15 panels. Staff assumes the additional 14 panels are on a separate section of roof. Provide a photo that
shows the additional 14 panels.

Answer 1: The staff’'s assumption is correct. Please find the photo of the 14 panel array on the following page
of this document.

Question 2: In response to G2, the application indicates that the “ ... reading will be recorded by the system
owner_profile ...”. Please explain what is meant by “system owner_profile”? If it is an automated system,

please confirm that it too satisfies the utility-grade metering requirement.

Answer 1: Apologies, our automated script made an error. Mr. William Seitz will record the meter reading from
his utility-grade dedicated solar meter.

Thank you.
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Summary: Reply Reply to staff inquiry electronically filed by Mr. Avery Sellers on behalf of Mr.
William Seitz



